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Vlaky omezuje výluka, kola přesto převezeme v dodávkách.

Kola už máte určitě namazaná, baterie dobité, první kilometry za sebou. Co šlápnout do pedálů ještě
o něco víc a dojet na vzdálenější místa? Také letos vám pomůžeme překonat některé vzdálenosti a
popovezeme vás i s vaším kolem o nějaké ty kilometry dál, abyste mohli prozkoumat vzdálenější
místa a vypravit se tam, kam byste třeba nedojeli ani na elektrokole, do vzdálenějších kopců, do lesů,
mezi louky a pole, prostě za krásnými místy, kde je úžasný relax od všednodenních povinností.

Provoz našich cyklobusů je stabilní, přesto se na několik novinek těšit můžete. Radost budou
mít určitě všichni, kteří se při svých dovolených a výletech budou toulat po Plzeňském kraji a
dostanou chuť se svézt na Arber Bergbahn a Bodenmais, letos sem o letních víkendech pojede nový
cyklobus na lince IDPK 983 z Klatov a Železné Rudy. Posílíme také letní provoz na Šumavě a právě
jednáme o spuštění nových cyklobusů, třeba v Olomouckém kraji se takové spoje rozjedou na trase z
Olomouce přes Prostějov a Ptení do Konice.

Jako první můžete využít náš cyklobus ze Zlína do Bystřice pod Hostýnem, vyjede už na státní
svátek 1. května, abyste se snadněji dostali do krásných Hostýnských vrchů. Autobus s vozíkem pro
22 kol bude jezdit každý víkend až do konce září, o prázdninách pojede linka IDZK 141 i ve všedních
dnech.

Z Moravy, kde mají naše cyklobusové linky letos prvenství v provozu, se přesouváme do Plzeňského
kraje, do Českého lesa, na Šumavu, ale i do Brd a na další místa v okolí. Cyklobusy v Plzeňském
kraji vyjedou 17. května. V provozu jsou všechny osvědčené linky, jejich síť posílíme během léta na
Šumavě a v provozu bude nový a další mezinárodní cyklobus na trase Klatovy – Železná Ruda – Arber
Bergbahn – Bodenmais. Milovníky lesů, kopců a vyhlídek bude i letos vozit oblíbená linka 651 z
německého Furth im Wald přes Domažlice na vrch Čerchov a dál do Waldmünchen. Kromě
obvyklého spojení na dominantu Chodska vyjede už i tradiční přeshraniční linka 982 směr Lam a
Bodenmais.

Ve stejném termínu vyjede na svou trasu také cyklobus, který propojí na 131 kilometrů dlouhé trase
Olomouc, Rýmařov, Ovčárnu, Karlovu Studánku, Zlaté Hory a Jeseník. Jeho start ale
poznamená uzavírka silnice, do konce května bude jezdit pouze do zastávky Malá Morávka, Ovčárna
točna a na Karlovu Studánku první dny nevyjede.

Poslední květnovou sobotu uděláme radost i dalším cyklistům. Do své už tradiční trasy vyjede i letos
cyklobus až pro 40 kol z Přerova přes Valašské Meziříčí a Rožnov pod Radhoštěm na
československou státní hranici do Bílé, Bumbálky. Ranní odjezd z Přerova zůstává beze změny
v 7:30. Od 7. června se přidají i cyklobusy z Prostějova na Drahanskou vrchovinu v rámci linek
IDSOK 432 a 434. Ve stejný den vyjede poprvé také cyklobus v MHD Příbram. Linka 505 vás opět
zaveze do Orlova nebo Kozičína a přiblíží vás tak k výletům do Brd.

Kola vozí i naše vlaky a také letos platí, že na exponované rychlíky z Prahy přes Neratovice a
Mladou Boleslav do Turnova, Železného Brodu a Tanvaldu nasazujeme vlaky, které dokážou převézt
až padesátku kol. Na trase je ale po celou sezonu výluka mezi Turnovem a Železným Brodem a
dál do Tanvaldu, k náhradním autobusům tak v denní době přidáváme dodávky pro přepravu kol,



kapacita se bohužel nemůže vyrovnat našim vlakům v cykloúpravě.

Tak jako v loňské sezóně, i letos bude možné si do vybraných cyklobusů koupit jízdenku i místenku
pro kolo předem přes náš e-shop. Na to je ale ještě chvíli čas, tak si zatím zkontrolujte kolo, ať ho
máte na letošní sezónu v perfektním stavu a potrénujte ve svém okolí, protože už 1. května vyjíždí
první spoje a zavezeme vás na delší výšlapy.
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